

进社区 进赛场

体育彩票把便利送到大众身边

广东肇庆体彩持续举行“公益体彩进社区”活动,把趣味游戏、知识问答等送到居民身边,丰富居民的文体生活;广西体彩继续助力“中国杯”这一国际A级赛事,把终端机搬进赛场,方便球迷现场进行投注,感受竞猜和观赛的双重乐趣。进社区、进赛场,都是体育彩票开展便民活动的具体举措,让大众感受到体育彩票就在自己身边、体彩公益就在自己身边。

■专题整理 艾禾

广东 肇庆体彩进社区

3月16日至17日,广东肇庆体彩继续开展“公益体彩进社区”活动,通过体质监测服务和趣味运动,为社区居民带来健康和快乐。

活动期间,肇庆体彩先后在天鹅堡、星湖尚景二期举行“公益体彩进社区”活动。活动现场,主持人介绍完规则之后,社区居民便开始行动起来,有玩趣味运动的,有做体质测试的,气氛非常热烈。同时,工作人员还向居民们介绍了体彩公益金的使用方向,让大家了解体彩公益金广泛用于补充社会保障基金、水利工程建设、医疗救助、扶贫、全民健身路径、群众体育、奥运争光计划等方面。

本次进社区活动让居民们感受到文体健身活动所带来的快乐,增强了居民们主动参与全民健身的意识,不仅拉近了他们与体彩之间的距离,更是在他们心中种下公益的种子。

肇庆体彩举办的“公益体彩进社区活动”还将继续进行下去,为更多的社区居民带去欢乐。



广西 销售终端进赛场

2019年“中国杯”于3月21日在广西举行。广西体彩再次助力该项赛事,并把销售终端搬到赛场,方便球迷现场投注。

在首场比赛中,中国队0比1负于泰国队。虽然中国队输了比赛,但是现场球迷却有满心欢喜的,甚至在朋友圈晒出自己的竞猜结果。比赛结束后,球迷小王对现场的体彩销售人员调侃道,“感谢国足的稳定发挥,今晚我又小赚了一笔。”

当日下午,比赛开场前,由广西体彩开展的“中国杯”体彩嘉年华活动现场人头攒动,丰富有趣的游戏互动和礼品派发吸引了众多球迷围观。三三两两的年轻人围着顶呱刮销售摊位体验新票,中奖的欢呼此起彼伏。小球迷也是乐趣满满,争相体验指压板平板支撑、迷你冰壶等游戏。



●短评

不期而遇的惊喜

■艾禾

平淡的生活需要时不时来点小惊喜,而且是那种不期而遇的惊喜,算是给平淡的生活加点料。近两年,各地体彩加大了举办体彩嘉年华的力度,把这种不期而遇的惊喜送到大众身边。

目前,广东肇庆体彩正在举行体彩进社区活动,把趣味体育活动等送到社区居民身边。从照片中可以看到,趣味项目包括套圈、夹乒乓球等,这些都是很多人小时候玩过的游戏,感觉很亲切,奖品更是给力。

体彩进社区活动在全国还有很多,各地体彩把各种方便送进社区,给居民们带去了体育活动、体质检测、公益宣传,也带去了一份小小的惊喜。

广西体彩把销售终端带进“中国杯”赛事现场,让球迷们着实惊喜了一把,投注看好的球队,然后捏着彩票看比赛,体验到现场中奖的惊喜。

体育彩票全面“出击”,出现在大众的生活中,给人们带去便利,也带去小惊喜,让更多人感受到体彩的公益属性,共享公益成果。